

物流公司失踪 客户投诉无门

多名客户数千元物流代收货款无人埋单

本报记者 张文

开手机网店的李先生、卖数码设备的张女士最近都遇到了一个棘手的问题,负责给他们运货的物流公司人去楼空,电话不通,玩起了失踪。他们手里握着几百元、上千元的物流代收货款单据,但是怎么也找不到人兑现。更让他们郁闷的是,找了公安部门、物流市场办公室,都说只能起诉,但是找到法院,法院又说这是诈骗,要找公安部门。

►兄弟快运总部,已经人去房空,只留下一张办公桌。
本报记者 张文 摄



物流公司 失踪半个月

8日,开手机网店的市民王先生反映,和自己合作的物流公司——济南兄弟快运“失踪”近半个月了。

“以前一般十天半月就能拿到代收货款,可是这次却拖了两个月。”王先生刚开始催款的时候,兄弟快运的老板说“再等等”,到了七月底八月初的时候,兄弟快运所有的电话都打不通了,人也找不着了。和王先生有类似遭遇的还有不少人。

8日下午,记者来到位于天桥区晨安物流市场北门13号的济南兄弟快运总部。张女士正拿着运输单,要找兄弟快运的老板周先生。她还没来得及及兑现的代收货款,金额为2522元。

附近的物流公司说,前几天,已经来过好几拨要钱的人了。

办公室只剩 一张办公桌

在兄弟快运的总部,一间30多平米的办公室里,一位中年男子正在读报。记者过去咨询,这名男子自称姓胡,也是兄弟快运的,但是和被催要代收货款的老板周先生没有关系,只是两家为了省钱租了一个门面,业务上是分开的。周老板跑聊城线,他跑淄博线。

问起周先生的情况,胡先生说:“他不干了。”8月初的时候,就有商户来找周先生要钱,当时起了争执,还请了派出所的民警来协调。后来周先生就不露面了,胡先生说,估计他是被找怕了。现在,门面里周先生一方,只留下一张办公桌和一些没什么用途的杂物。

胡先生透露,周先生在三四个月前出货的时候出了一次车祸,周先生的腿被撞伤了,车子也坏了。加

上经营管理不善等原因,胡先生推测周先生是资金周转出了问题,拿不出钱了。

是经济纠纷 还是诈骗?

记者陪同张女士找到物流市场附近的派出所,准备报案。民警告诉张女士,她这样的情况属于经济纠纷,不属于派出所管辖范围,最好起诉。只有走了法律程序,派出所才能提供物流公司老板周先生的个人信息。

随后张女士来到晨安物流市场的办公室,对于张女士希望查看合同来获取周先生住址的要求,工作人员一口回绝。他说:“你这才两千多块钱,别人还有一万的呢。找也没用,还是起诉吧。”

于是,张女士又到了天桥区法院。法院的人告诉她,因为已经联系不到周先生了,所以这算是诈骗,让她找公安部门解决。

手持青龙偃月刀 乘坐公交被拒载

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 带着刀具乘坐公交车,这可不行,公交车上属于公共场合,带着刀具乘车可不安全。8月7日中午,一乘客手里抱着一柄刚淘到的“青龙偃月刀”乘坐公交车时被驾驶员拒绝。

7日14:10左右,驾驶员卢建伟驾驶的K56路公交车行驶至经十纬一站牌时,一名中年男乘客最后一个登车,上车的时候,驾驶员发现,乘客手中抱着一约两米长,两头包裹着报纸的金属棍状物。驾驶员询问乘客手中拿的是啥,乘客一脸的

骄傲:“这是‘青龙偃月刀’,关公用的那种,刚在英雄山淘的,怎么样,不错吧?”说着便摘下了裹在刀头的报纸,虽然上面有些锈迹,但黄铜铸成的近半米长的刀头,依然有点吓人。

东西是不错,可不能带到公交车上来呀,一看这种情形,驾驶员赶紧阻止,表示公交车部门有规定,乘客不能带着刀具上车。这名乘客赶紧解释,表示这是工艺品,仿古的,刀并没开刃。没有开刃也不行啊,在驾驶员的坚持下,乘客最终还是下了车。

生产劣质砂浆 销往济南工地

本报96706热线消息(记者 任志方 实习生 温馨) 在偏僻厂房内生产劣质砂浆,冒用商标进行销售,百余吨质量不过关的砂浆被送到了济南多个建筑工地。

7月上旬,济南回河派出所民警接到群众举报,称在省道248线路东、卢家村南的一座废旧厂房内有人在生产建筑用材料砂浆。民警赶到现场时,犯罪嫌疑人王某军等人正在生产。民警在厂房内发现40余袋使用济南某建材有限公司的品牌字样包装袋包装好

的砂浆成品。在现场,犯罪嫌疑人王某军却自称是济南某建材有限公司的工作人员,包装袋是从该公司指定的厂商处做好的,但却拿不出任何授权证明。

据了解,王某军从附近建材市场买进水泥、沙土等工业原料,通过简单加工制成砂浆,套上某品牌包装袋,以950元每吨的价格销售到济南部分建筑工地。自2010年秋至今,已向外销售砂浆100余吨,涉案价值9.5万余元。

嫌卖真货挣钱少 夫妻俩售假被抓

本报96706热线消息(记者 王若松) 卖真品,嫌赚钱太少,便卖起了假货。近日,历城分局查获一售卖假冒知名品牌汽车滤清器的窝点,涉案金额近20万元。

“将军路上有个卖汽车滤清器的,卖的全是假货。”前不久,历城警方接到群众举报称,8月初,经缜密侦查,历城区公安分局治安大队在历城区工商部门的配合下,在历城区华山街道办事处将军路某工程机械市场,将两名销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人庞某和随某抓获。

经审讯得知,两人是夫妻关系。早在2010年时,夫妻俩正儿八经地济南做汽车滤清器的生意,不料一段时间之后,因经营不善,生意惨淡,夫妻二人随即萌生了投机取巧的心思。

今年年初,两人从温州低价进了第一批贴好品牌商标、标签的假冒注册商标的汽车滤清器,尝到高额利润后便一发不可收拾,大胆干起了违法生意。

目前,夫妻二人对销售假冒注册商标的犯罪事实供认不讳,案件还在进一步侦查中。

水库“急救”

8月8日,济南孟家庄水库出现“汛期险情”,武警济南市支队的官兵们正在营救几名落水的群众。幸好,这只是一次演练。今夏,山东及济南部分地区普降大雨,多地出现险情,这次综合防汛演练提升了官兵应对突发水灾的能力。

本报记者 王媛
通讯员 曲安东
张帆 摄



在这里,年轻由你掌控
在这里,时尚与你同行
在这里,遇见最美丽的自己.....

齐鲁晚报美容专栏

齐鲁晚报分类广告倾情为您打造

锁定美容专栏

让您比同龄的她更美丽

地址: 经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室
订版电话: 0531-80692956、86129364、86129164、86919980

京露虹养生馆

永久脱毛: 200-500元
黑脸娃娃: 200-1000元

美丽热线: 15508660577
地址: 经五纬十(1)号(省立医院西)聘学员

眼袋

我们只做眼袋 所以更专业

治疗前 治疗中 治疗后

射频溶脂15分钟,非手术一次性永久祛除。仅980元也使眼周皱纹及鱼尾纹消除,同时适度提升,淡化黑眼圈及泪沟。效果可一步到位。请尽管放心做。

电话: 0531-86660650
地址: 六里山路八号

轻松告别灰指甲

采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次,5天左右使灰指甲灰菌剥离全部脱落,经修复即可长出健康亮丽的新指甲,专业的无菌操作治疗,欢迎患者前来就诊。

电话: 86950010 18660810208 医保定点
地址: 济南历下区东关大街63号东关街派出所东邻医院二楼

脱发 激活毛囊 秃头可生发

“毛囊细胞变异”是脱发的根本原因。【发根活の素】迅速激活毛囊细胞促进毛母细胞分裂,诱导新发生长,激活瘫痪毛囊,全面提高毛囊营养,使久枯的毛囊得到充足的养分,使新发生长更快更粗壮、牢固;毛发健康生长进入正常周期。3个月,你将拥有一头乌黑靓丽的秀发。

使用前 使用后

0531-89677625